



Vác Város Jegyzője

ELŐTERJESZTÉS Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. év március hónap 19. napi ülésére

Szám: 2 / 25 - 1 / 2025.
Tárgy: Beszámoló a Váci Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevékenységéről

Melléklet: -

Előterjesztő: dr. Zsidel Szilvia jegyző
Készítette: dr. Zsidel Szilvia jegyző, dr. Grmela Judit aljegyző
Előadó: -

Előzmény/korábbi döntés: -
Terjedelem: 10 oldal

Bizottsági tárgyalások: -

Döntéshozatal módja: nyilvános ülés (Mötv. 46. § (1)),
egyszerű többség (Mötv. 47. § (2))

Törvényességi véleményezésre bemutatva: dr. Bartók-Palotai Hajnalka
Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: dr. Zsidel Szilvia
jegyző

Nincs / az alábbi:

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs
Pénzügyi és Adó Osztály
osztályvezetője

Véleményezésre megkapta: Matkovich Ilona Zsuzsanna
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Váci Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: Hivatal) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 84. § (1) bekezdése alapján ellátja az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatokat. A Hivatal közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

A Hivatal jogi személyiséggel és önálló költségvetéssel rendelkező önállóan gazdálkodó költségvetési szerv. A Hivatalban történik az önkormányzat működésével kapcsolatos feladatok végrehajtása.

Az Mötv. 81. § (1) bekezdése szerint „a jegyző vezeti a polgármesteri hivaltal”. Az Mötv. 81. §. (3) f) pontja értelmében: „a jegyző évente beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről”.

A fentiekben foglaltaknak megfelelően a következők szerint tájékoztatom a Képviselő-testületet a Hivatal tevékenységéről. (A jogszabályi előírásoknak megfelelően külön elkészítendő beszámolók – pl.: a gyermekvédelmi feladatokról, a belső ellenőrzésről, a költségvetés végrehajtásáról, stb. – nem képezik a hivatali beszámoló részét.)

A Hivatal szervezeti felépítését a Képviselő-testület 2024. január 31-én módosította.

A Hivatal a reá irányadó jogszabályok és a Képviselő-testület által elfogadott, a Hivatalra vonatkozó Szervezeti és Működési Szabályzat alapján végezte a munkáját. Gondoskodott a helyi önkormányzat, valamint a helyi nemzetiségi önkormányzat bevételeivel és kiadásaiival kapcsolatban felmerülő tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatairól, valamint a polgármester, az Önkormányzat, és a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítéséről és végrehajtásáról. A Hivatal közreműködött az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének összehangolásában.

A Hivatal belső tagozódása struktúrája tekintetében 2024-ben a Közterület-Felügyelet a Jegyzői Kabinet szervezeti egysége alá tagozódott, ezzel hatékonyabbá téve a munkavégzést, az irányítási, ellenőrzési feladatokat. A hivatali struktúra a következő:

- a) **Polgármesteri Titkárság**
- b) **Jegyzői Kabinet**
 - a. Közterület Felügyelet
- c) **Igazgatási és Szociális Osztály**
 - Hatósági és Anyakönyvi Iroda
 - Szociális Iroda
- d) **Ellenőrzési Osztály**
- e) **Fejlesztési Osztály**
- f) **Főépítész Osztály**
- g) **Műszaki Osztály**
- h) **Pénzügyi és Adó Osztály**
 - Adóiroda
 - Pénzügyi Iroda
- i) **Jogi Osztály**
 - Környezet- és Természetvédelmi Iroda

I. A Hivatal humán-erőforrás gazdálkodása

Az Önkormányzat 2024. évi költségvetése alapján a Váci Polgármesteri Hivatal létszámkerete 2024. december 31-én 98 fő volt. A Képviselő-testület 2025. február 19-i döntése alapján jelenleg létszám: 91 fő.

I/1. A Polgármesteri Hivatal létszámadatai 2024. évben

2024. december 31-én állományban lévők száma (fő)	2024. december 31.
köztisztviselők	84
munkavállalók	3

A 273/2012. (IX. 28.) Korm. rendelet alapján a köztisztviselők továbbképzése négy éves időszakban történik. A köztisztviselő a továbbképzési időszak egyes éveiben köteles megszerezni a továbbképzési időszakban teljesítendő összes továbbképzési pont legalább 15 %-át úgy, hogy a továbbképzési időszak harmadik évének végére a továbbképzési időszakban teljesítendő összes továbbképzési pont legalább 75 %-át elérje. A tisztviselők a kormányrendeletben foglaltak szerint az ezirányú kötelezettségüket az éves egyéni továbbképzési tervekben szereplő programok alapján teljesítették.

A következő képzési ciklusra vonatkozóan az egyéni képzési tervek összeállítása folyamatban van. Ezek összesítését követően az éves intézményi továbbképzési terv a Nemzeti Közzolgálati Egyetem részére továbbításra kerül. A képzések és a vizsgák a Nemzeti Közzolgálati Egyetem Vezető- és Továbbképzési Intézetének közreműködésével valósulnak meg.

A felsőfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselőnek a továbbképzési időszak alatt legalább 128 kredit pontot, a középfokú végzettséggel rendelkező tisztviselőnek legalább 64-et kell teljesítenie.

2024-ben a kötelező képzésen felül számos szakmai továbbképzésen vettek részt a köztisztviselők.

I/2. A Polgármesteri Hivatal fluktuációs adatai

2024. év	fő
Jogviszony létesítése	19
Jogviszony megszűnése	22
1. elhunyt	0
2. nyugdíjazásra tekintettel	5
3. egyéb okokból megszűnt jogviszony	17

I/3. A köztisztviselők végzettség szerinti megoszlása

A köztisztviselők és tisztségviselők végzettség szerinti megoszlása (fő)	2024. december 31.
Köztisztviselő felsőfokú végzettséggel	44
Köztisztviselő középfokú végzettséggel	43

A köztisztviselők rendelkeznek a vonatkozó törvényben és egyéb jogszabályokban meghatározott iskolai végzettséggel, illetőleg közigazgatási és ügykezelői alapvizsgával, közigazgatási szakvizsgával, vagy azok megszerzése folyamatban van. A közigazgatásba belépőnek közigazgatási alapvizsgát középfokú végzettség esetén 2 év, felsőfokú végzettség esetén 1 év alatt kell letenni. 2024-ben a közigazgatási alapvizsgát 8 fő tette le, közigazgatási szakvizsga letételére nem került sor.

2024-ben – hasonlóan az előző évhez – az osztályvezetők mindegyike kiváló minősítést kapott, az osztályok ügyintézőinek mindegyike szintén kiváló eredménnyel zárta az évet.

I/4. A köztisztviselők nemek szerinti megoszlása (2024. december 31-én)

Nemek szerinti megoszlás	Nő	Férfi
A köztisztviselők nemek szerinti megoszlása (fő)	60	27

Amint az a nemek szerinti táblázatból is jól látható, a Hivatalban – akárcsak általánosságban a közigazgatásban – erőteljesen a nők javára toódik el az arány. A férfiak az összlétszám 31 %-át teszik ki.

II. A Hivatal tevékenysége általánosságban

A cél 2024-ben is az volt, hogy a Hivatal munkatársai jogszerűen, a jogszabályok pontos betartásával, a törvényes határidőn belül, a belső szabályzatokban és a munkaköri leírásokban meghatározottak szerint megbízható szaktudással lássák el feladataikat.

A Hivatal tevékenységét a törvényesség, ügyfélcentrikusság, esélyegyenlőség, civil értékek megbecsülése és a professzionalizmus mentén folytatta.

A Képviselő-testület és a nemzetiségi önkormányzatok működésével kapcsolatos szervezési feladatok közé tartozott az előterjesztésekkel kapcsolatos adminisztratív teendők ellátása, a képviselő-testületi és bizottsági ülések előkészítése, lebonyolítása, a Képviselő-testület és a bizottságok határozatainak elkészítése, a jegyzőkönyvek megírása, az aláírást követően a rendeletek normaszövegének és a jegyzőkönyveknek a honlapon történő megjelentetése. A feladatok közé tartozik a képviselő-testületi határozatok és a megalkotott rendeletek nyilvántartásának vezetése, az egységes szerkezetbe foglalt hatályos rendeletek honlapon, valamint a www.njt.hu (nemzeti jogszabálytár) portálon történő közzététele.

A Hivatal ügyiratainak száma 2024-ben az alábbiak szerint alakult:

III. A Képviselő-testület által a Hivatal munkatársai számára meghatározott önkormányzati feladatok 2024-re:

III/1. A 2024. évi költségvetés határidőben és a hatályos jogszabályokban foglalt előírásoknak megfelelő előkészítése és elfogadása, valamint az elfogadott költségvetés folyamatos végrehajtása, kiemelt figyelemmel a takarékosági szempontokra.

A 2024. évi önkormányzati költségvetés tervezete – a szükséges és kötelező egyeztetéseket követően – elkészült és a Képviselő-testület részére benyújtásra került. Az anyag megtárgyalása, illetve a városi költségvetés elfogadása 2024. január 31-én megtörtént.

A költségvetési rendelet módosítására 6 alkalommal került sor; testületi és bizottsági döntések, valamint központi források elszámolása, továbbá intézményi kérelmek alapján.

Gazdálkodásunk stabilitásához jelentősen hozzájárultak a vállalkozások és magánszemélyek által befizetett helyi adóbevételek, melyek közül az iparüzési adóbevétel közel 3,9 milliárd Ft összegben realizálódott. A behajtási és ellenőrzési munkának köszönhetően 2024-ben közel 150 millió Ft folyt be az önkormányzati adószámlákra.

A működés biztosítása mellett a felújítási, beruházási feladatokra is biztosítottunk fedezetet vagyonfelélés nélkül összesen közel 600 millió Ft összegben.

Elmondható, hogy minden nehézség ellenére likviditási probléma 2024-ben nem merült fel az Önkormányzatnál és a költségvetési egyensúlyt mindvégig sikerült fenntartani. Gazdálkodásunk során a folyószámla-hitelt nem kellett igénybe vennünk, az átmenetileg szabad pénzeszközök lekötéséből a kamatbevétel 28 millió Ft volt.

A likviditási jelentés a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság minden rendes ülésén napirendi pont volt. Folyamatos volt az intézmények gazdálkodásának figyelemmel kísérése és ellenőrzése. Az önkormányzati intézmények kötelezettséget továbbra is csak előzetes polgármesteri jóváhagyással tehettek.

Mindezek eredményeként az Önkormányzat év végi, működésre felhasználható számlaegyenleg 433 millió Ft volt.

III/2. A képviselő-testületi, bizottsági ülések döntéshozatalhoz szükséges előterjesztések, dokumentumok szakszerű és a jogszabályoknak megfelelő elkészítése. Közreműködés a Képviselő-testület és a bizottságok, valamint a nemzetiségi önkormányzatok működésének koordinálásában

A képviselő-testületi, illetve a bizottsági előterjesztések megfelelő szakmai színvonalon, határidőben és a jogszabályokban foglaltaknak eleget téve elkészültek. A döntések végrehajtásáról a Képviselő-testület folyamatosan tájékoztatást kapott.

A Képviselő-testület 2024.-ben összesen 33 rendeletet alkotott, melyek közül 6 az új rendelet és 27 a módosítás, továbbá 309 nyilvános és 90 zárt határozatot hozott.

A Képviselő-testület 7 alkalommal rendes és 6 alkalommal rendkívüli ülést tartott.

A Képviselő-testület bizottságai közül a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság 6 alkalommal rendes és 2 alkalommal rendkívüli ülést, a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 6 alkalommal rendes és 4 alkalommal rendkívüli ülést, az Emberi Kapcsolatok Bizottsága 7 alkalommal rendes és 6 alkalommal rendkívüli, a Lakásügyi Bizottság 1 alkalommal rendes és 1 alkalommal rendkívüli ülést tartott.

A Jegyzői Kabinet előkészítette a testületi és bizottsági üléseket, melynek során összeállította a meghívókat, előterjesztéseket és azokat továbbította az érintettek részére papíralapon és elektronikus úton. Az információs önrendelkezési jogról és információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően gondoskodott a képviselő-testületi és bizottsági ülések meghívójának és előterjesztéseknek az önkormányzat honlapján (www.vac.hu) történő megjelentetéséről.

A képviselők és bizottsági tagok az SZMSZ-ben előírt határidőben megkapták – mind papír alapon, mind pedig a docadmin felületen keresztül – a rendes és rendkívüli ülések anyagait. A kabinet munkatársai az ülést követően gondoskodtak a jegyzőkönyv, az elfogadott határozatok, rendeletek kiadványainak elkészítéséről, azokat továbbították az érintettek részére, valamint a Kormányhivatal TFIK felületén és a Vác város honlapján történő feltöltést is elvégezték.

Az SZMSZ-ben foglalt szabályozásnak megfelelően a Képviselő-testület, valamint bizottságok üléseiről egy példányban jegyzőkönyv készült. Az Mötv. 52.§ (2) bekezdése szabályozza, hogy a képviselő-testület ülésének a jegyzőkönyvét a polgármester és a jegyző írja alá. A jegyzőkönyv közokirat, amelynek elkészítéséről a jegyző gondoskodik. Az Mötv. 60. § alapján a bizottság üléséről készített jegyzőkönyv tartalmára a képviselő-testületre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és egy tagja írja alá. A jegyző kormányrendeletben meghatározottak szerint köteles a jegyzőkönyvet megküldeni a kormányhivatalnak.

A Képviselő-testület által elfogadott rendeletek kihirdetése a helyben szokásos módon minden esetben megtörtént a Hivatal hivatalos hirdetőtábláján való kifüggesztéssel, valamint honlapon történő megjelentetésével. A kihirdetés a képviselő-testületi és bizottsági ülések napján történt meg. A kihirdetést követően a Kabinet gondoskodott a rendeletek egységes szerkezetbe történő foglalásáról, melyek elérhetőek a város honlapján a Hivatal/nyomtatványok, rendeletek címszó alatt. A Kormányhivatal döntése értelmében Vác város honlapján mind a módosító mind az egységes szerkezetű rendeletek feltöltésre kerültek.

2024. évben 1 db törvényességi észrevétel érkezett a Pest Megyei Kormányhivataltól.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a nemzetiségi önkormányzatok működésének személyi és tárgyi feltételei folyamatosan biztosítva voltak és a működéshez kapcsolódó végrehajtási feladatok ellátása is megvalósult a Hivatal közreműködésével. Az Önkormányzat a nemzetiségi önkormányzatok részére a Vác, Zrínyi u. 9. sz. alatti irodahelyiséget továbbra is biztosította. A nemzetiségi együttműködési megállapodás felülvizsgálata tavaly is megtörtént.

III/3. A helyi joganyag folyamatos aktualizálása a hatályos jogszabályoknak megfelelően, illetve az elavult, szükségtelenné vált vagy normatív tartalom nélküli, tartalmilag kiüresedett önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezése.

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. január 31.-i ülésén az alábbi rendeleteket alkotta:

- 1/2024.(I.31.) rendeletmódosítás – a pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 16/2020.(IV.01.) rendeletről;
- 2/2024.(I.31.) rendeletmódosítás – a korlátozott forgalmú övezetek behajtási rendjének szabályozásáról szóló 30/2018.(VIII.14.) rendeletről;
- 3/2024.(I.31.) rendeletmódosítás – a közterületek használatáról és rendjéről szóló 34/2014.(XI.14.) rendeletről;

- 4/2024.(I.31.) rendeletmódosítás – Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2022.(I.19.) rendeletről;
- 5/2024.(I.31.) rendeletalkotás – Vác Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről;
- 6/2024.(I.31.) rendeletmódosítás – Vác Város Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 6/2023.(II.15.) rendeletéről;
- 7/2024.(I.31.) rendeletalkotás – a váci 4396/3 hrsz-ú ingatlan törzsvagyonból történő kivonásáról;
- 8/2024.(I.31.) rendeletalkotás – a váci 20805/2 hrsz-ú ingatlan törzsvagyonból történő kivonásáról;
- 9/2024.(I.31.) rendeletmódosítás – a változtatási tilalom elrendeléséről szóló 57/2023.(XII.13.) rendeletről

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. március 27.-i ülésén az alábbi rendeleteket alkotta:

- 10/2024.(III.27.) rendeletmódosítás – a távhőszolgáltatásról és a távhőszolgáltatás legmagasabb hatósági díjáról szóló 25/2021.(VII.14.) rendeletről;
- 11/2024.(III.27.) rendeletmódosítás – Vác város településkép védelméről szóló 31/2017.(XII.15.) rendeletről;
- 12/2024.(III.27.) rendeletmódosítás – Vác Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024.(I.31.) rendeletről;

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. május 15.-i ülésén az alábbi rendeleteket alkotta:

- 13/2024.(V.15.) rendeletalkotás – a 2023. évi költségvetés végrehajtásáról;
- 14/2024.(V.15.) rendeletmódosítás – Vác Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024.(I.31.) rendeletről

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. július 17.-i ülésén az alábbi rendeleteket alkotta:

- 15/2024.(VII.17.) rendeletmódosítás – Vác Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 5/2024.(I.31.) rendeletéről;
- 16/2024.(VII.17.) rendeletalkotás – a váci 2583 hrsz-ú ingatlan törzsvagyonból történő kivonásáról;
- 17/2024.(VII.17.) rendeletmódosítás – Vác Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 50/2023.(XI.29.) rendeletéről

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. szeptember 13.-i ülésén az alábbi rendeleteket alkotta:

- 18/2024.(IX.13.) rendeletmódosítás – Vác Város Önkormányzat 2024. évi költségvetésről szóló 5/2024.(I.31.) rendeletéről;
- 19/2024.(IX.13.) rendeletmódosítás – az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítéséről szóló 21/2014.(VI.21.) rendeletről

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 09.-i ülésén az alábbi rendeletet alkotta:

- 20/2024.(X.09.) rendeletmódosítás – Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2022.(I.19.) rendeletéről

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. október 17.-i ülésén az alábbi rendeletet alkotta:

- 21/2024.(X.17.) rendeletmódosítás – az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 21/2014.(VI.21.) rendeletről;
- 22/2024.(X.17.) rendeletmódosítás – a szervezeti és működési szabályzatról szóló 2/2022.(I.19.) rendeletről;
- 23/2024.(X.17.) rendeletmódosítás – az önkormányzati képviselők, a bizottsági elnökök, a bizottsági tagok és a tanácsnok tiszteletdíjáról és természetbeni juttatásáról szóló 17/2019.(XI.05.) rendeletről

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. november 20.-i ülésén az alábbi rendeleteket alkotta:

- 24/2024.(XI.20.) rendeletmódosítás - a 2024. évi költségvetésről szóló 5/2024.(I.31.) rendeletről;
- 25/2024.(XI.20.) rendeletmódosítás - a helyi adókról szóló 22/2019.(XI.27.) rendeletről;
- 26/2024.(XI.20.) rendeletmódosítás - a szervezeti és működési szabályzatról szóló 2/2022.(I.19.) rendeletről;
- 27/2024.(XI.20.) rendeletmódosítás - a közterületek használatáról és rendjéről szóló 34/2014.(XI.14.) rendeletről;

- 28/2024.(XI.20.) rendeletmódosítás - a fás szárú növények védelméről szóló 10/2014.(III.21.) rendeletről;
- 29/2024.(XI.20.) rendeletmódosítás - a házasságkötések, a bejegyzett élettársi kapcsolat engedélyezésének szabályairól, és az eseményhez kapcsolódó többlétszolgáltatásért fizetendő díjak mértékéről szóló 18/2017.(VI.23.) rendeletről;
- 30/2024.(XI.20.) rendeletmódosítás - a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátások igénybevételéről és a fizetendő térítési díjakról szóló 11/2021.(II.18.) rendeletről;
- 31/2024.(XI.20.) rendeletmódosítás - a köztemetőről és a temetkezés rendjéről szóló 35/2014.(XI.14.) rendeletről;
- 32/2024.(XI.20.) rendeletalkotás - a helyi építészeti tervtanács működési feltételeiről és eljárási szabályairól

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. december 06.-i ülésén az alábbi rendeletet alkotta:

- 33/2024.(XII.06.) rendeletmódosítás - a szervezeti és működési szabályzatról szóló 2/2022.(I.19.) rendeletről

III/4. 4. Felkészülés az európai uniós és az önkormányzati képviselők választására

A Hivatalnak 2024-ben kiemelt feladata volt a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény alapján a 2024. június 9-én tartott Európai Parlament tagjainak, továbbá a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők választásával kapcsolatos teendők elvégzése. (A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 66. § szerint az országgyűlési egyéni választókerület székhely településének jegyzője, a helyi választási iroda vezetője a jegyző.)

A választási iroda az alábbi főbb tevékenységeket látta el:

- elvégezte a választás előkészítésével, lebonyolításával kapcsolatos szervezési teendőket,
- a választópolgárokat tájékoztatta, információs szolgálatot működtetett,
- gondoskodott az iratok kezeléséről, biztonságos őrzéséről, illetőleg megsemmisítéséről,
- ellátta az igazgatási és informatikai próbákkal kapcsolatos feladatokat,
- az adatvédelem és az informatikai biztonság követelményeinek biztosításával, feladatkörében eljárva működtette a választás előkészítéséhez és lebonyolításához szükséges információs rendszereket,
- a technikai háttér biztosításával segítséget nyújtott a szavazatok összesítéséhez, és az eredmény megállapításához,
- ellátta a jogszabályokban meghatározott egyéb feladatokat.

A választási iroda a feladatok teljesítése kapcsán a Hivatal apparátusának jelentős részét igénybe vette.



III/5. Pályázati lehetőségek fokozott kihasználása, a 2021-2027. közötti időszak uniós pályázati lehetőségeinek és a nemzeti pályázati rendszereknek folyamatos figyelemmel kísérése. A folyamatban lévő uniós/nemzeti pályázatok megvalósítása

1. Energetikai korszerűsítés

TOP_Plusz-2.1.1-21-PT1-2022-00037 számon energetikai korszerűsítés tárgyában 230.983.988 Ft támogatás került megítélésre az Vác Város Önkormányzatnak. Az összeg a következő három épület felújítására fordítandó: Diófa utcai tagóvoda, Nyár utcai tagóvoda, Arany János utca Idősek Otthona. A támogatási szerződés aláírása 2023. március 8-án megtörtént. A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás ellenőrzése folyamatban van.

2. Vác Városi Uszoda energetikai fejlesztés

A támogatói okirat 2023. december 6-án került kiállításra, melynek keretében a Honvédelmi Minisztérium 47.801.000 Ft-ot bocsátott Vác Város Önkormányzat rendelkezésére a városi uszoda energetikai fejlesztésére. A beruházás megvalósításához szükséges önrészt az Önkormányzatnak biztosítani szükséges.

3. Csónakház projekt

A *Dunakanyar aktív vízitourizmusának fejlesztése* című, TOP_PLUSZ-6.1.4-23-PT1-2024-00008 azonosítószámú pályázaton 1.100.000.000 Ft-ot nyert a tizenkét tagból álló konzorcium. A projekt vezetője a Magyar Kajak Kenu Szövetség. Vác Város Önkormányzat részére 160.000.000 Ft támogatást ítélték meg a vízitúra megállóhely fejlesztésére. A konzorciumi megállapodások aláírása megtörtént, a támogatási szerződés aláírása folyamatban van.

A nemzeti pályázati rendszerű programok közül 2024-ben a következők voltak a jelentősebbek:

Nyári diákmunka: 19 fő
Közfoglalkoztatás: 2 fő
Elnyert támogatás összesen: 5.546.000 Ft

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2024. évről készült beszámolót fogadja el.

Vác, 2025. március 4.

dr. Zsidel Szilvia s. k.
jegyző

Határozati javaslat

Vác Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Váci Polgármesteri Hivatal 2024. évi tevékenységéről készült beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző